(上接一版)的制约和监督,深化党的纪律检查体制改革、国家监察体制改革,实现党内监督全覆盖、对公职人员监察全覆盖,强化党的自我监督和群众监督,把发现问题、推动整改、促进改革、完善制度贯通起来,教育引导党员干部秉公用权、依法用权、廉洁用权、为民用权。

权。 习近平强调,腐败是党内各种不良 因素长期积累、持续发酵的体现,反腐 败就是同各种弱化党的先进性、损害党 的纯洁性的病原体作斗争。这种斗争极 其复杂、极其艰难,容不得丝毫退让妥 协,必须始终保持正视问题的勇气和刀 刃向内的坚定,坚决割除毒瘤、清除毒 源、肃清流毒,以党永不变质确保红色 江山永不变色。

习近平指出,反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固,但形势依然严峻复杂。我们对腐败的顽固性和危害性绝不能低估,必须将反腐败斗争进行到底。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,必有三者同时发力、同向发力、综合发力,必不敢腐的强大震慑效能、不能腐的刚性制度约束、不想腐的思想教育优势融于一体,用"全周期管理"方式,推动各项措施在政策取向上相互配合、在实施过程中相互促进、在工作成效上相得益彰。

习近平强调,要加强党中央对反腐败工作的集中统一领导,发挥党的政治优势、组织优势、制度优势,压实各级党委(党组)全面从严治党主体责任特别是"一把手"第一责任人责任,贯通落实相关职能部门监管职责,健全各负其责、统一协调的管党治党责任格局。要把反腐败斗争同党的政治建设、思想建

设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设贯通协同起来,发挥政治监督、思想教育、组织管理、作风整治、纪律执行、制度完善在防治腐败中的重要作用,打好总体战。

习近平指出,要保持零容忍的警醒、零容忍的力度,统筹推进各领域反腐败斗争,让那些反复发作的老问题逐渐减少直至不犯,让一些滋生的新问题难以蔓延,坚决把增量遏制住、把存量有除掉。要准确把握腐败阶段性特征节,坚定不移"打虎"、"拍蝇"、"猎狐",坚决清理风险隐患大的行业性、系统性经济社会风险。各地区各部门要紧密结合实际,对自身政治生态状况进行深域、易灾环节,有针对性地集中整治,全力攻坚、务求实效。

习近平强调,要从源头着手,完善 管权治吏的体制机制, 更加常态化、长 效化地防范和治理腐败问题。要着力减 少腐败机会,抓住政策制定、决策程序、 审批监管、执法司法等关键权力,严格 职责权限,规范工作程序,强化权力制 约,减少权力对微观经济活动的不当干 预。要有效防止腐败滋长,把反腐败防 线前移,加强日常管理监督,精准运用 "四种形态",抓早抓小、防微杜渐、层层 设防。要弘扬党的光荣传统和优良作 风,开展有针对性的党性教育、警示教 育,用廉洁文化滋养身心,建立符合新 时代新阶段要求的干部考核评价体系, 注重对年轻干部的教育引导。要建立腐 败预警惩治联动机制,加强对腐败手段 隐形变异、翻新升级等新特征的分析研

究,提高及时发现、有效处理腐败问题的能力。

习近平指出,要深化党和国家监督体制改革,以党内监督为主导,促进各类监督力量整合、工作融合,强化对权力监督的全覆盖、有效性,确保权力不被滥用。要完善党内法规体系、国家法律体系,加快完善反腐败涉外法律法规。要严格执行制度,把遵规守纪内化为党员、干部的思想自觉和政治自觉。进行自我革命也要注重依靠人民,靠人民群众支持和帮助解决自身问题。

习近平强调,全面从严治党、推进 反腐败斗争,必须从领导干部特别是高级干部严起。职位越高、权力越大,就导 要有敬畏之心、越要严于律己。领导 部特别是高级干部要管好自身,还等 好家人亲戚、管好身边人身边事、还管好 主管分管领域风气,在营造风清气正的 政治生态、形成清清爽爽的同志关系、 地域的上下级关系、坚持亲清政的 规规矩矩的上下级关系、坚持亲清政面 关系、营造向上向善的社会环境等方面 带好头、尽好责。中央政治局的更本 带好头、尽好责。中央政治局的要率先做到,要求全党不做的 要坚决不做。

习近平指出,纪检监察机关要主动应对反腐败斗争新形势新挑战,深化对管党治党规律、反腐败斗争规律的认识,不断提高工作能力和水平,主动接受党内和社会各方面的监督,以自我革命精神坚决防止"灯下黑"。纪检监察干部要做到忠诚坚定、无私无畏,始终以党性立身,秉公执纪、谨慎用权,敢于善于斗争,真正做到让党中央放心、让人民群众满意。

全面实施预算绩效管理 花钱必问效 无效必问责

——安康市财政局宣

重视生态功在千秋,保护环境造福万代

——创建全国文明城市宣传标语

当前疫情形势如何?如何保障大学生就业与返乡?…

权威回应来了

新华社记者 宋晨 田晓航

目前,全国疫情形势总体平稳,但局部地区疫情仍有波

当前全国整体疫情形势如何?校园招聘能否办,怎么办? 国务院联防联控机制 17 日举行新闻发布会,对社会关切热 点做出集中回应。

当前全国整体疫情形势如何?

国家卫生健康委新闻发言人米锋介绍,近一周,全球疫情出现反弹,我国疫情形势整体保持平稳,但个别地方疫情扩散风险依然存在,仍然不能有丝毫松懈。

"北京近一周持续发现感染者,与酒吧中人员聚集有关,波及市内多个区,近两日感染者均来自隔离观察人员,扩散风险有所降低。"国家卫生健康委疾控局一级巡视员贺青华说,仍需通过严密流调和重点地区重点行业核酸筛查排除风险,防控工作不能松懈。

上海近期持续报告零星的非管控人员感染,个别区域存在隐匿社区传播风险。内蒙古二连浩特、赤峰疫情整体呈下降趋势,但仍有重点人群和来源不明的感染者,局部地区存在社区传播扩散风险。吉林通化、白山市出现来源不明的社会面感染者,存在一定的社区传播风险。

贺青华表示,全国层面疫情防控压力持续存在,国务院 联防联控机制将坚持"外防输入,内防反弹"的总策略和"动态清零"总方针不动摇,积极指导各地加强科学防控,精准施策,高效处置,突出重点环节和重点场所的疫情防控,采取更加有针对性的措施,尽快控制局部聚集性疫情。

校园招聘能否办,怎么办?

"参加招聘,特别是校园招聘活动,是毕业生就业应聘的主渠道。"教育部体育卫生与艺术教育司副司长、一级巡视员刘培俊说,原则上,高校所在城市连续7天及以上社会面无新发疫情,可组织校园招聘活动。

刘培俊介绍,近日,国务院联防联控机制向各地发出通知,优化调整"校园招聘疫情防控支持政策",鼓励供需双方合作,高校要按当地疫情防控政策要求精准制定校园招聘活动疫情防控方案,主动邀请符合条件的用人单位进校园开展专场招聘活动;用人单位要加强与高校的沟通,积极按要求参加校园招聘活动。

同时,国务院联防联控机制要求,各地联防联控机制和 有关部门统筹指导本地区高校精准研制校园招聘活动的疫 情防控工作方案,支持学校安全有序组织校园招聘活动;统筹解决校园招聘活动中出现的疫情风险、突出问题和实际压难。

关于如何更好发挥校园招聘的主渠道作用,教育部高校学生司副司长吴爱华介绍,教育部已经部署全国高校积极"走出去",开展了高校书记校长"访企拓岗促就业"专项行动,密切与用人单位联系,主动邀请符合条件的用人单位进校开展专场招聘活动。

"同时,教育系统和高校要创造条件,千方百计把用人单位'请进来'。"吴爱华说,教育部提出了"万企进校园计划",同时和全国工商联开展"民企高校携手促就业行动",高校要用好这些资源,为用人单位进校招聘提供便利,办好针对性强的线下双选会、招聘会和对接会。

如何保障高校学生顺利返乡?

"暑期将至,即将迎来学生离校返乡的又一个高峰。"刘培俊说,目前已经形成的支持学生离校返乡的政策、机制和经验,适用于今年暑期学生离校返乡工作。

刘培俊表示,近日,国务院联防联控机制向各地提出要求,满足条件的返乡学生,免予集中隔离观察;确需隔离的返乡学生,免除集中隔离费用。

有疫情的地区,高校内如果没有疫情,实施7天以上封闭管理结束后,学生可持48小时内核酸检测阴性证明和高校开具的相关证明离校返乡,以从学校到目的地实施"点对点"闭环方式返乡。满足以上条件的高校学生不再集中隔离,到家后实施7天健康监测,如有异常,应及时报告当地社区和疫情防控部门。

"国务院联防联控机制还明确要求,各地要逐级传达、逐级落实学生离校返乡政策,不得层层加码。"刘培俊说。

此外,学生在离校返乡途中遇到问题以及有特殊需求,可向本人所在学校学生工作部门或自己的老师反映情况,也可向各地联防联控机制公开咨询电话反映情况。没有疫情的地区,高校学生离校返乡的,落实属地常态化及情防控措施。

刘培俊表示,下一步,教育部将继续深入贯彻落实国务院联防联控机制的各项政策要求,会同有关部门推进和指导各地、各高校用好已有机制和经验,继续细化落实离校返乡政策,强化监督检查,按照当前国家疫情防控"九不准"规定要求,重点纠正不落实离校返乡政策、特别是层层加码限制学生返乡的不合理、不合规做法。

(新华社北京6月17日电)





本社地址:安康市汉滨区大桥北路 4 号传媒大厦 邮政编码:725000 网址:sjk.akxw.cn 办公电话(传真):(0915)3268520 电子邮箱:bs3268520@163.com 投稿邮箱:akrbbbb@163.com □印刷质量监督电话:(0915)3268656 新闻热线:(0915)3268533 广告热线:(0915)3212549 发投热线:(0915)3211149 定价:每年 390 元 安康日报印务中心印刷